

今天适宜游泳?俩数据“掐架”

原来检测依据和范围不同,海上有雨是不适合游泳主因

本报热线967066消息(记者 苑菲菲) 同是烟台金沙灘,作为海水浴场的预测结果是较适宜游泳,但同一天作为旅游度假区却不适宜游泳,两个结果互相“掐架”,这到底是咋回事?原来两者的检测依据和范围有差别,8月1日当天海面有雨,天气状况是造成旅游度假区不适宜游泳的主要原因。

国家海洋环境预报中心网站上

发布的海水浴场环境预报显示,8月1日,烟台金沙灘海水浴场水质为优,健康指数100(优),游泳适宜度为较适宜,提示是注意降水。但该网站8月1日对旅游度假区的预报中,关于烟台金沙灘的预报却是,水质优良,但因海面有中雨,不适宜游泳。

同样是有降水,为什么作为海水浴场就适宜游泳,而作为滨海旅游度假区却不适宜游泳?7月31日,

记者就此咨询了烟台市海洋环境监测预报中心。中心副主任迟守峰说,金沙灘作为海水浴场和旅游度假区,其检测的依据是不一样的。

据介绍,海水浴场主要检测水质,包括粪大肠菌群、漂浮物质、水色、溶解氧等,分优、良、差三级;水文要素包括水温和浪高,分适宜、较适宜、不适宜三级;气象要素,包括天气状况、气温、风力、能见度,分适

宜、较适宜、不适宜三级。由烟台市海洋环境监测预报中心监测。

而滨海旅游度假区主要是根据水文、气象、水质等来判断是否适合进行海上观光、海滨观光、游泳及海上休闲、海钓、沙滩娱乐活动。其中天气状况是造成不适宜进行游泳等活动的主要原因。由山东省海洋环境监测中心监测。

上述数据都需要发送到国家海

洋环境预报中心,由预报中心综合卫星遥感等各方面监测情况作出预报。据市海洋环境监测预报中心监测科科长喻龙介绍,海水浴场和旅游度假区的监测范围也不一样,前者针对游泳相对密集的地方,海岸100米以内的范围,一般是3个监测点。后者范围相对大,有6个监测点,所以降雨对海水浴场和旅游度假区的影响才不一样。

爬山虎爬满墙 办公楼变“空调房”

网友称这是烟台“最环保”大楼



爬满爬山虎的大楼。记者 苑菲菲 摄

本报热线967066消息(记者 苑菲菲 实习生 张倩) 在市府街上,有一栋4层高的小楼,小楼半边都被爬山虎覆盖,网友拍了照片发到当地论坛,称这是烟台“最环保”的大楼。

“这算不算烟台最生态环保的一栋楼?”7月31日,在烟台当地某论坛上的一则帖子引发网友讨论。帖子中的照片上是一栋4层高的小楼,楼体的一半都被密密麻麻的绿色藤蔓包裹得严严实实,犹如森林中搭建的“绿色城堡”。

根据网友们的提示,记者在市府街上市公安局芝罘分局对面,见到了这栋“最生态环保大楼”。据门口保卫人员介绍,该楼是60年代的老建筑了,原是芝罘区人民法院的办公楼,爬山虎是很早就种上了的。自2007年法院乔迁新址后,这栋楼就归烟台市第一开发公司管理,目前无人使用,等待统一规划。

据介绍,种爬山虎主要为了降温、减尘,夏天进入到大楼里面即使没有空调也很凉快。爬山虎年岁较长,现在已经结果了,

附近不少居民看到这种情况都来讨种子。

据市园林管理处副处长兼总工程师于文胜介绍,爬山虎的学名也叫地锦,烟台人叫它爬墙虎,攀附力强,一般用于垂直绿化。目前山海路的市实验学校、部分单位和一些老居民楼还有爬墙虎。而新的居民楼、办公楼已不多见了。“爬山虎不仅美观,还能起到减少噪音、增氧、降温、减尘等效果,十分环保,对建筑物的外墙能起到一定的保护作用。”

男童手上起“水泡” 一查竟是手足口病

本报热线967066消息(通讯员 王曰雷 记者 宋佳) 6岁男童手上起了一个水泡,粗心的母亲以为是孩子贪玩磨出来的,一时没在意。结果第二天男童出现发烧症状,被诊断出手足口病。疾控中心工作人员提醒,暑假期间,散居儿童患手足口病的人数比托幼儿童要多,家长一定要做好把关人。

7月30日,记者在毓璜顶医院手足口病门诊看到,孙女士正抱着6岁的儿子小宁在接受治疗。昨天,小宁告诉妈妈他的手上起了个水泡,孙女士以为是小宁与其他小朋友玩的时候磨了一个泡,看了一眼也就没放在心上。

“小宁当天睡得很早,第二天醒来就开始发烧。”孙女士说,他们到当地的诊所一看,医生推测是手足口病,要她去大医院看看。孙女士一听就急了,抱着小宁急急火火地从幸福往毓璜顶医院赶。

烟台市疾病预防控制中心传染病防治科科长刘靖宇告诉记者,从监测的数据来看,进入5月份以来,手足口病患儿明显增多,6月份是我市手足口病的高峰期。

刘靖宇说,与往年相比,今年的手足口病呈现出三个非常明显的特征:第一,手足口病患儿发烧的比较少,症状以轻症为主;第二,以感染柯萨奇病毒为主;第三,患儿年龄多集中在3岁以下。

“小孩子之间亲密接触,比如平时一起玩的玩具、使用的餐具,甚至是被褥都是可以传播疾病的。”刘靖宇说,患者身体上疱疹里面的液体含病毒更多,呼吸道也是传播手足口病的重要途径。

“暑假期间,散居儿童患手足口病的人数比托幼儿童要多一些。”刘靖宇介绍说,家长在防控方面要把好关。刘靖宇还给了手足口病防控“十五字方针”,即“洗净手、勤通风、多喝水、吃熟食、晒衣被”。

网友热议:

网友sun567800:那爬墙虎不错,拆楼时别糟蹋了!

网友lingd:“八九十年代,办公楼好多都是这样的,现在不常见了。”

icexu:哇,这个楼长满了藤蔓的哦,很环保哦

木头=我:这是哪的拆迁楼?这么好...

gzwzcfjk:小哥都穿环保色。